
Протокол  

звітування директора  

Ліцею №1 імені Лесі Українки  

міста Новограда-Волинського Житомирської області   

перед педагогічним колективом та громадськістю  

 

від 18 травня 2021 року 
 

Присутні –  67 представників трудового колективу  ліцею, 36 представників 

батьківської громадськості,  громадяни міста.  
 

Вибори голови та секретаря зборів. 

На посаду голови зборів висунуто 

Коптійчук О.П., заступника директора з НВР ліцею  (запропонував Рошка Ю.А.) 
 

Голосували   

«ЗА» -  , «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЬ» - 0  

Секретарем зборів  було обрано Бойчук І.В. 

Голосували   

«ЗА» - 89 , «ПРОТИ» - 6, «УТРИМАЛИСЬ» - 0  
 

Створення лічильної комісії для підрахунку голосів таємного голосування. 

До складу лічильної комісії було запропоновано обрати від педагогічного  

колективу Антипчук Л.А., Розбицьку Г.А., Кочуму А.І., від батьків –        

Михнюк Я.А. 

 

Голосували   

«ЗА» - 89 , «ПРОТИ» - 6, «УТРИМАЛИСЬ» - 0  
 

Порядок денний 

1. Звітування керівника Ліцею №1 імені Лесі Українки про свою діяльність 

перед педагогічним колективом  та  громадськістю щодо підвищення рівня 

організації навчально-виховного процесу у навчальному закладі, ужиті 

керівником заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази 

ліцею, залучення додаткових джерел фінансування  та їх використання, ужиті 

заходи щодо забезпечення закладу кваліфікованими педагогічними кадрами, 

залучення педагогічної та батьківської громадськості, співпрацю з 

громадськими організаціями. 

2. Виступи членів педагогічного колективу про діяльність керівника школи 

Рошки Ю.А. щодо підвищення рівня організації навчально-виховного процесу у  

ліцеї. 

3. Оцінювання діяльності директора ліцею шляхом таємного голосування 

членами педагогічного колективу, батьківської громадськості.   

 

 

Регламент роботи  

Для звітування  директора  ліцею – до 30 хвилин,  

для виступів – до 3-х хвилин  

Голосували   

«ЗА» - 89 , «ПРОТИ» - 6, «УТРИМАЛИСЬ» - 0  
 

 



І. Слухали 

Рошку Ю.А., директора ліцею, який виступив зі звітом керівника  навчального 

закладу, де  проаналізував  свою діяльність у 2020-2021 навчальному році  в   

контексті роботи структурних підрозділів школи. Використовуючи електронну 

презентацію, директор проінформував присутніх про кількісний та 

кваліфікаційний склад педагогічного колективу, мережу дітей, середню  

наповнюваність класів, визначив кількість медалістів, учнів з Похвальними  

листами, переможців предметних олімпіад міського рівня, учасників та 

керівників конкурсних робіт МАН, про успіхи учнів під час здачі ЗНО. З 

гордістю було відзначено, що за результатами  ЗНО 2020 наш навчальний 

заклад посідає 6 місце серед навчальних закладів області. Розповів про 

створення умов для  варіативності навчання, зокрема про диференціацію з 

інтенсивності вивчення математики з 5-го по 7-й клас, можливість вибору 

предмету для  поглибленого вивчення  у  8-9-х класах та профільного навчання з 

10-го  класу, про організацію різних форм позаурочної навчально-виховної 

роботи, про соціальний захист, збереження  та зміцнення  здоров’я учнів. 

Окремо зупинився на питаннях фінансово-господарської діяльності: школа 

поповнилася новими технічними засобами, встановлені нові вікна, вхідні та 

бокові двері, встановлена протипожежна сигналізація.    

 Звіт директора засвідчив, що у діяльності ліцею наявна прозорість, 

відкритість, демократичність управління, забезпечується цілеспрямованість у 

роботі всіх підрозділів, створено умови для організації роботи педагогічного та 

учнівського колективів, раціонального використання часу.  
 

ІІ. Виступили  

Яценко В.В., заступник директора з виховної роботи, ознайомила зі здобутками 

учнів та педагогів за 2020-2021 н. р.  

 

ІІІ. Слухали 

Голову зібрання Коптійчук О.П., яка запропонувала оцінити діяльність 

керівника навчального закладу  шляхом таємного голосування.  
 

Для організації таємного голосування лічильною комісією було відраховано 95 

бюлетеня  та  роздано учасникам  зборів (під час зборів  окремі учасники виходи 

із залу). Свої  голоси учасники віддавали, зробивши відповідну позначку у 

бюлетені та вкинувши його до скриньки. 
 

 Після підрахунку голосів  лічильна комісія оголосила результати таємного 

голосування, яким була оцінена діяльність директора ліцею: 

«ЗАДОВІЛЬНО» -89  осіб, «НЕЗАДОВІЛЬНО»  - 6 осіб. 

Ухвалили 

1. Визнати роботу керівника навчального закладу у 2020-2021 н.р. задовільною. 

2. Довести це рішення зборів до  відома управління освіти і науки Новоград-

Волинської міської ради  у п’ятиденний термін. 

3. Розмістити інформацію про  звіт директора ліцею на шкільному сайті.   
 

Голосували «ЗА» - 89, «ПРОТИ» - 6, «УТРИМАЛИСЬ» - 0 

 

Голова зборів      О.П.Коптійчук 

 

Секретар зборів     І. В. Бойчук  


